

ПРОТОКОЛ №2

Засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Піщанській сільській раді

Дата проведення: 18.12.2023 року

Місце проведення: вул. Василя Приходька гвардії майора, 7, с. Піщана, Подільського району, Одеської обл.

ГОЛОВУЮЧИЙ: ГЕРБЕНСЬКИЙ Володимир Дмитрович - голова координаційної ради, заступник Піщанського сільського голови;

СЕКРЕТАР: АТАМАНЮК Наталія Григорівна - секретар координаційної ради, діловод Піщанської сільської ради.

Члени координаційної ради :

ХАЛАЇМ Володимир Володимирович - Поліцейський громади;

РОСІНСЬКА Тамара Миколаївна - учитель української мови та літератури Піщанського ліцею;

ЗАЛОЗНА Людмила Григорівна - завідувач Шляхівським сільським клубом.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про утвердження української мови, як основи формування національної ідентичності - АТАМАНЮК Н.Г.

2. Напрямки реалізації державної політики у сфері утвердження української національності та громадянської ідентичності в закладах освіти громади - РОСІНСЬКА Т.М.

1. СЛУХАЛИ:

Про утвердження української мови, як основи формування національної ідентичності - АТАМАНЮК Н.Г.:

Українська мова є історично визначальним чинником і основною ознакою ідентичності української держави, яка утворювалася роками і протягом століть продовжувала жити на власній етнічній території.

Мова є важливою сферою, яка впливає на національну свідомість і духовний хребет нації. Володіння державною мовою дозволяє людині стати повноцінним громадянином, патріотом своєї країни та кваліфікованим фахівцем у будь-якій галузі.

Оскільки мова є основним показником національної приналежності, кожна національно свідома людина має володіти державною мовою, це є її обов'язком як представника свідомої нації.

З 2014 року заняття в навчальних закладах проводяться виключно українською мовою, а всі підручники для занять друкуються українською мовою.

Заходи в закладі проводяться українською мовою для батьків та дітей, усі зустрічі, документація та процедури ведуться виключно українською мовою.

Мова використовується в усіх сферах життя людини і зазнає різноманітних модифікацій.

Це найважливіша ознака національної самоідентифікації не лише окремої людини та її духовної культури, а й усієї нації, тому мовна політика має посісти провідне місце в системі національних пріоритетів.

Крім гарантування мовних прав особистості, для української держави першорядне значення мають такі завдання, як створення політичної стабільності, утвердження суспільної злагоди та зміцнення національної єдності.

Таким чином, значна частина країн світу розвивалася завдяки тому, що вони є культурно та мовно-однорідними, що полегшило управління державою.

Необхідними заходами у цій сфері, на нашу думку, є підтримка та розвиток української мови в усіх сферах суспільного життя, як на території України, так і за її межами.

В рамках безбар'єрного спілкування місцевих мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб, підвищення рівня володіння української мови, удосконалення практичних навичок її використання в щоденному житті, спільно з Благодійним фондом «Карітас України» на території Піщанської сільської ради в 2023 року був реалізований проєкт «Розмовний клуб – територія безбар'єрності, взаєморозуміння, толерантності», який надає освітню та психологічну підтримку в переході на українську мову російськомовним українцям.

2. СЛУХАЛИ:

Напрямки реалізації державної політики у сфері утвердження української національності та громадянської ідентичності в закладах освіти громади - РОСІНСЬКА Т.М.:

Патріотичне виховання молоді стало пріоритетним напрямком у національній системі освіти. Важливість патріотичного та духовного виховання підростаючого покоління визначається також процесом становлення українського громадянського суспільства та формуванням єдиної держави.

Організація в навчальних планах закладів освіти національно-патріотичного виховання є запорукою виховання всебічно розвиненої особистості, здатної до творчого мислення, активного творення в духовній і матеріальній сферах, самостійного і колективного виконання важливих суспільних завдань та адекватного реагування на сучасні виклики, пов'язані з боротьбою за незалежність української нації.

Для досягнення цієї мети ми рекомендуємо наступні напрямки

1. Закликання до формування української національної ідентичності.
2. Заохочення до вивчення національної та етнічної сфер української нації.
3. Військово-патріотичне виховання.

З метою посилення національно-патріотичного виховання учнівської молоді пропонується організація тематичних заходів в закладах освіти.

Дані заходи покликані увічнити пам'ять воїнів, які загинули, захищаючи Батьківщину; поглибити розуміння ролі і місця кожного громадянина та особистої відповідальності за виконання військового обов'язку в Збройних Силах України; виховувати гордість за Україну;

До таких заходів належать «уроки мужності», зустрічі з учасниками російсько-української війни, волонтерами, написання листівок до військовослужбовців, які знаходяться на передовій, проведення благодійних ярмарок на підтримку ЗСУ. В сільських клубах проводяться тематичні заходи «Ми волелюбний народ!», присвячений Дню Гідності та Свободи.

Щоденно, хвилоною мовчання, жителями громади вшановується пам'ять загиблих Героїв, за Волю, Свободу, Незалежність нашої України.

Такі заходи повинні спрямовуватись на виховання патріотизму, поваги до Конституції та законів України, усвідомлення свого обов'язку як громадянина розбудувати успішну країну та забезпечувати свій добробут у ній. Для проведення таких заходів буде доцільним використання відеороликів, участь в акціях, флешмобах, конкурсах тощо. Це допоможе зробити уроки цікавішими та ефективнішими, а також допомогти учням краще зрозуміти та засвоїти нові знання.

Голова координаційної ради



Володимир ГЕРБЕНСЬКИЙ

Секретар координаційної ради



Наталія АТАМАНЮК